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Nord passer, @st apner 1NT og Vest melder 24 utenfor tur.

TL!
Dersom spurt, 2¢ er overfaring til hjerter.!
Meldingene fortsetter:

Vest Nord Dst Syd
Pass INT 24 (naturlig)
3y Pass 49 Pass rundt

Vest spiller 4¥ og med utspill av spar, hjerter eller ruter blir det 10 stikk. (klaverutspill kunne
betet kontrakten).

TL tilkalles og Syd sier “uten meldingen utenfor tur ville @st spilt kontrakten. Jeg meldte 24 bare
for & gjere det vanskelig for Vest, vanligvis ville jeg ikke meldt 2¢ i sonen over en grandapning
og meldingene ville gatt (kun @V) INT — 24 - 2¥ - 3NT — 4¥ og jeg ville spilt ut en ruter og vi ville
med enkelt motspill hentet en bet. Vest’s feil ga ham en god score.”

TL avgjerelse?



1: Dersom spurt, etter 2¢ innmelding spiller @V

X = Straff

2v = Naturlig for spill

2NT= estopper, spar om 4 korts major

3¢ = Ikke e¢stopper, spgr om 4 korts major
3v = GF, 5 hjerter

4% = For spill



Spill 8 «AQJ865
Vest, Ingen v 54

973
87
49432 «K107
vyKQ2 vyAl1l09
+Q2 ¢+ AK1086
#AQ92 & K5
o —
vJ8763
+J54
#J10643
\ N 0} S
1% 24 (svakt) le

1¢ er naturlig, men benekter normalt 4-korts major (Walsh); 3¢ er naturlig (6 korts) invitt (eneste
krav er 34)

TL tilkalles, demmer og meldingene fortsetter

3¢t P
347 P ANT P
543 P 6NT pass rundt

1 - Se over

2 — Spgr om sparhold

3—1eller4av5ess

@st spiller 6NT, Syd spiller ut #J, 12 stikk (enten klgverfinesse eller spar mot kongen)

NS tilkaller TL for & hgre om slemmen er OK etter det utilstrekkelige budet.
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Nord apner 24 (11-15 5 spar, 4 hjerter) utenfor tur
TL!

Apningen godtas ikke.

@st dpner 1NT, pass rundt.

@st tilkaller TL og vil vite om han kan forlange ruter ut.

(Til informasjon: 2NT star uansett utspill)



